



A pályázat leadási ideje: 2017. Szeptember 20.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

BUDAPEST FŐVÁROS XI. KERÜLET ÚJBUDA ÖNKORMÁNYZATA PÁLYÁZATOT HIRDET A „CSALÁDBARÁT VÁLLALKOZÁS ÚJBUDA 2017” CÍM ELNYERÉSÉRE

Újbuda Önkormányzata kiemelten fontos területnek tartja, hogy a kerületben működő vállalkozásokat ösztönözze a családbarát működés és szemlélet kialakítására.

Az elismeréssel az Önkormányzat díjazza azokat a vállalkozásokat, akik szem előtt tartják a családbarát szemlélet megvalósulását, beépítve azt vállalati filozófiájukba.

Az Önkormányzat az alábbiak alapján pályázatot hirdet az elismerő cím elnyerésére.

A Családbarát Vállalkozás Újbuda 2017 címet azok a munkáltatók kaphatják meg akik vállalják, hogy folyamatosan fejlesztik családbarát szervezeti modell kialakításával és megtartásával kapcsolatos gyakorlatukat.

Pályázni 2017. Szeptember 20-ig lehet, az erre kialakított **Pályázati Adatlap** kitöltésével és benyújtásával.

Pályázhatnak:

A XI. kerületben székhellyel, vagy telephellyel rendelkező gazdasági társaságok (ide értve a nonprofit gazdasági társaságokat is), melyek

- rendelkeznek legalább két lezárt adóévvel,
- nem állnak csődeljárás, felszámolási, illetve végelszámolási eljárás vagy a megszüntetésükre irányuló jogszabályban meghatározott egyéb eljárás alatt,
- nem áll fenn az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendeletben meghatározott kizáró ok,
- 2009. január 1-je óta munkavállalók bejelentés nélküli vagy munkavállalási engedély nélküli foglalkoztatása miatt államigazgatási szerv vagy bíróság jogerős bírság megfizetésére nem kötelezte és a rendezett munkaügyi kapcsolatokkal kapcsolatos egyes törvények módosításáról szóló 2010. március 13-án hatályba lépett 2010. évi XIV. törvény hatálya alá esik
- nincs adótartozása, illetve adók módjára behajtható köztartozása.



Általános tudnivalók:

Az Önkormányzat évente egy alkalommal legfeljebb három elismerő címet adományoz. A címeket egy kis-, közép-, és egy nagy vállalkozás nyerheti el, amelyeket az önkormányzat az aktuális költségvetésének terhére összesen 1 millió Ft-al egészít ki (kisvállalkozó 500 ezer Ft, a középvállalkozó 300 ezer Ft, a nagy vállalkozó, pedig 200 ezer Ft összegű díjban részesül).

Az elismerés átadására minden év november 11-én, a Kerület Napja alkalmából kerül sor. Az elismerő cím elnyerése esetén a vállalkozás jogosulttá válik a cím elnyerésétől számított két évig a „Családbarát Vállalkozás Újbuda” logó használatára.

Pályázni kizárólag, a Családbarát Vállalkozás Újbuda – Pályázati Adatlapon lehetséges, annak elektronikus, és hiánytalan kitöltésével. A pályázathoz mellékelni kell a gazdasági szervezet létrehozásáról szóló bírósági végzést.

A pályázati adatlapok letölthetőek a www.ujbuda.hu internetes oldalról.

Kérjük, hogy a Pályázati Adatlap kitöltése előtt tanulmányozza át a pályázati útmutatót!

További információ:

- Pál Zsolt – 30/817-23-11, vagy [pal.zsolt@ujbuda .hu](mailto:pal.zsolt@ujbuda.hu)

A pályázatok benyújtása

A Pályázati Adatlapot két eredeti példányban, postai úton lehet kizárólag benyújtani az igazolásokkal együtt.

A pályázat beadási határideje: 2017. Szeptember 20. (a postai felülbélyegzés napja)

A pályázat hiánypótlására nincs lehetőség. A hiányosan benyújtott pályázatokat az Önkormányzat tartalmi vizsgálat nélkül elutasítja.

Cím: Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata, 1113 Budapest, Bocskai út 39-41.

Kérjük a borítékra ráírni: „**Pályázat – Családbarát Vállalkozás Újbuda 2017**”

Az elbírálást követően az eredményekről az Önkormányzat értesíti a pályázókat. Az eredmény megjelenik a www.ujbuda.hu internetes oldalon is.

Budapest, 2017. április 28.

Pénzügyileg ellenjegyzem.

2017 MÁJ 25.

.....
-11111-11

Dr. Hoffmann Tamás
polgármester